Société de pêche

L’Association Agréée de Pêche et de Protection du Milieu Aquatique (AAPPMA) «La Roselle»  a son siège à Saint-Paul.

Créée en 1931, son champ d’intervention concerne la Roselle et ses affluents sur les communes de Saint-Paul, Saint-Hilaire-Bonneval, Saint-Genest sur Roselle, Saint Bonnet Briance, Eyjeaux.

Les 50 AAPPMA de la Haute Vienne sont regroupées au sein de la Fédération Départementale. Les AAPMA sont des associations agréées par le Ministère de l’Environnement et investies de missions de service public ; elles ont la compétence dans trois domaines : 

- la protection du milieu aquatique :

 les APPMA peuvent intervenir en cas de pollution ou  atteintes aux milieux aquatiques, elles interviennent dans l’entretien des cours d’eau en concertation avec les syndicats de rivière, se réservant plus particulièrement les petits chevelus. C’est ainsi qu’après la remise en état de la Roselle par le Syndicat La Vienne moyenne, l’AAPPMA a fait procéder à la remise en état de l’Anguienne, affluent de la Roselle. Les adhérents participent régulièrement à des petits chantiers (enlévement d’embâcles, nettoyage de berges, décolmatage de frayères...).

- le développement du loisir pêche : 

Le tourisme halieutique prend de plus en plus de place dans l’économie touristique des départements, et à ce titre la Haute-Vienne bénéficie d’un réel potentiel. Localement les cours d’eau sont en première catégorie piscicole et le poisson roi reste évidemment la truite Fario. Le plan d’eau de Saint-Paul quant à lui bénéficie d’un statut de «pisciculture à valorisation touristique» permettant ainsi d’être empoissonné avec la plupart des espèces (carpes, tanches, gardons, brochets, perches...). 

- l’éducation à l’environnement : 

C’est la compétence la plus récente qui permet à l’AAPPMA d’intervenir dans les écoles primaires (CM1-CM2) aux côtés de la Fédération Départementale. Sous la responsabilité d’un salarié fédéral et du directeur de l’école, les interventions consistent en une partie théorique (cycle de l’eau, fonctionnement de la rivière, espèces piscicoles...) et en une partie pratique au bord de l’eau pour une initiation à la pratique de la pêche à la ligne. Ces actions ont lieu au cours du troisième trimestre scolaire. 

L’AAPPMA LA Roselle regroupe un peu plus de 200 adhérents en fonction des cartes de pêche (adultes, jeunes, femmes, journalières, hebdomadaires). Pour mener à bien ses missions elle bénéficie des recettes liées aux cotisations des adhérents, des subventions municipales des 5 communes concernées et du soutien logistique et financier de la Fédération Départementale.

L’AAPPMA est dirigée par un conseil d’administration de 10 membres. 

Les bureau actuel se compose de :

- Gabriel Roux, Président

- Jean Claude Narbonne, Vice Président

- Sabine Vincent, Trésorière

- Paul Duchez, Secrétaire 

- Julien Roux et Clément Vincent, membres

Pour pratiquer la pêche à la ligne sur les eaux libres, il faut être titulaire d’une carte de pêche. Annuelles ou temporaires, on peut prendre les cartes à la mairie de Saint Paul, au magasin Spar, et sur internet sur le site cartedepeche.fr.

