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FRANCHISSEMENT AU-DESSUS DE L’A20
Préparations au lançage et 
fin de lançage le week-end des 8 et 9 octobre 2022


Dans le cadre du chantier de création d’une nouvelle liaison urbaine (bus, vélos, piétons) qui reliera les quartiers du Puy-Ponchet de la Bastide et suite à l’incident survenu dans la nuit du 21 juin entrainant un arrêt de l’opération de lançage de l’ouvrage, les travaux de finalisation de mise en place du pont ont pu reprendre début septembre.

Après les opérations de remise à niveau de l’ouvrage, de réparation et d’inspection de la charpente, diverses opérations sont prévues courant octobre :

·  Des opérations de préparation de l’ouvrage en vue du lançage auront lieu dans les nuits du lundi 3 au mardi 4 octobre 2022 et du mardi 4 au mercredi 5 octobre (de 20h à 7h).

· La fin du lançage de la passerelle prévue le week-end du samedi 8 au lundi 10 octobre avec une fermeture de l’A20 du samedi 8/10 (à partir de 17h) au lundi 10/10 (jusqu’à 7 heures).

En cas d’impossibilité, l’opération de fin de lançage sera décalée du samedi 15/10 au lundi 17/10, dans les mêmes conditions.

· Une opération de finalisation par des contrôles extérieurs aura lieu du mardi 11/10 (à partir de 20h) au mercredi 12/10 (jusqu’à 6h).
· Des interventions sur les prédalles auront lieu dans les nuits du mardi 18/10 au vendredi 21/10 et du lundi 24/10 au mardi 25/10 (de 20h à 7h).

Durant ces différentes opérations de nuits et le week-end du lançage, une fermeture de l’A20 sera nécessaire. Des déviations seront ainsi mises en place par : 

En direction du Sud (sens Paris – province) : vous devrez sortir de l’autoroute à l’échangeur n°30 “Limoges-Nord”, emprunter le boulevard Robert-Schuman, l’avenue Louis-Armand, l’avenue Jean-Monnet (RD250), l’avenue Benoît-Frachon (RD250), la route du Palais (RD29) pour rejoindre l’autoroute A20 par la bretelle d’entrée de l’échangeur n°33 « Limoges Centre ».

En direction du Nord (sens province – Paris) : il faut sortir de l’autoroute à l’échangeur n°33 “Limoges-Centre”, emprunter la route du Palais (RD29), l’avenue Benoît-Frachon (RD250), l’avenue Jean-Monnet (RD250), le Boulevard Robert-Schuman, pour rejoindre l’autoroute A20 par la bretelle d’entrée de l’échangeur n°30 « Limoges-Nord ».

Une signalisation temporaire ainsi que des limitations de vitesse seront mises en place.
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